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	CALDEIRA 

CARACTERÍSTICAS

Capacidade de Produção: 
1.000 Kgv/h (água a 20°C)

Pressão de Trabalho: 

mínima de 8 Kgf/cm²

Combustível: 


GLP

Disposição: 


Horizontal

Tensão de Operação: 

220 V / trifásica / 60 Hz

DISPOSITIVOS MÍNIMOS

- Painel elétrico para proteção e operação (inversores de frequência para as bomba d’águas e motor do ventilador, disjuntores de proteção e comando, contatores, relés, fusíveis, controle de nível de água eletrônico, programador eletrônico de combustão, alarme sonoro, chaves comutadoras, botões de comando, transformador de comando, entre outros);

- Válvula de segurança, válvula de saída de vapor, válvula de descarga e válvula de retenção;

- Bombas d´água (02);

- Injetor manual;

- Exaustor de gases controlado por inversos de frequência; e

- Sistema automático de partida, de combustão, de modulação de chama, de alimentação de água, de segurança e sistema automático de controle, além do sistema elétrico de comando e os acessórios do gerador de vapor.


ACESSÓRIOS MÍNIMOS

- Escada de acesso a parte superior da caldeira;

- Filtro para a água;

- Filtro para gás; e

- Válvula de 2” para saída de vapor.


OUTROS

- Execução do serviço de inspeção inicial da caldeira, conforme preconizado na NR-13, com abertura de livro e ART;

- Fornecimento de todos os certificados de calibração de todos os instrumentos de medição da caldeira;

- Mão de Obra especializada para instalação da caldeira, instalação da rede de vapor de saída do equipamento até o distribuidor e montagem de todos os componentes e acessórios da caldeira e demais serviços especificados;

- Fornecimento da placa de identificação da caldeira em alumínio, conforme padrão NR-13;

- Interligação do ponto de água, desde a rede existente no interior da casa de caldeiras, proveniente do Tanque de Retorno Condensado, até a sucção das eletrobombas da caldeira. O fornecimento e instalação de toda tubulação hidráulica e acessórios da rede de alimentação d’água das bombas, deverá ser realizado juntamente com o fornecimento e instalação da caldeira.

- Interligação da rede de descarga de fundos até o Tanque de Descarga de Fundo, existente. O fornecimento e instalação da rede de descarga de fundo e acessórios são do escopo do serviço da contratada.

- Interligação das duas bombas d’água de alimentação da caldeira. O escopo deste serviço compreende o fornecimento e instalação das bombas, bem como, a rede, acessórios, tais como injetor Comodoro, registros, manômetros, etc., desde o ponto de água existente proveniente do tanque de retorno de condensado e da rede de água fria do reservatório de água da casa de caldeira, até a sucção de cada bomba.

- Instalação da chaminé. A chaminé deverá ser instalada na saída de gás da caldeira, incluindo a interconexão com a caldeira e abertura de inspeção. A altura da chaminé deverá ser de no mínimo um metro mais alto do que a Central de Vapor. As instalações deverão estar de acordo com a Norma NR-13 da Portaria 3214/78 do MT. A abertura do telhado bem como a vedação do mesmo contra a entrada de água de chuva é do escopo do serviço da empresa contratada.

- Interligação elétrica do painel de força e comando da caldeira. A interligação elétrica deverá contemplar os condutores de alimentação do painel fornecido juntamente com a caldeira. O ponto de força é existente na casa de caldeira, bem como a galeria subterrânea para condução dos condutores até o painel de força e comando do equipamento. O fornecimento e instalação do quadro de força e comando da caldeira são do escopo da contratada, bem como os componentes internos do painel, tais como: inversores de frequência das bombas, sinaleiros, fusíveis, alarme, controle de nível d’água eletrônico, programador de combustão eletrônico, transformador de comando, entre outros.

GARANTIA

O prazo de garantia do equipamento é de 12 (doze) meses, a partir da data da realização da Entrega Técnica.

ASSISTÊNCIA TÉCNICA
A empresa vencedora deverá ter um representante para assistência técnica num raio de, no máximo, 400 km do local, comprovada.

ENTREGA, INSTALAÇÃO, TREINAMENTO

 E ENTREGA TÉCNICA

A caldeira com seus acessórios será entregue e instalada no Matadouro |Municipal de Itabaiana/SE, sediado à Rod. Francisco Teles de Mendonça, s/n.º , Povoado Canário. O treinamento da equipe que operará o equipamento acontecerá após a sua instalação. Considerados aptos a operar o equipamento e após todos os testes necessários, será formalizado a entrega técnica e fornecido certificado de capacidade técnica de operação aos membros da equipe que foi treinada, estando atrelado à garantia do equipamento. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS

Caberá a empresa contratada apenas a instalação do equipamento e treinamento da equipe que fará sua operação, uma vez que na casa da caldeira estarão disponíveis o ponto d’água, entrada de energia trifásica (220/127V), ponto de GLP e saída do sistema de distribuição de vapor. 

Sendo assim, o preço proposto apresentado incorporará todos os custos (equipamento, queimador, acessórios, frete, treinamento, estadia, tributos, entre outras despesas).  
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