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ESTADO DE SERGIPE

Prefeitura Municipal de Itabaiana


ASSENTADA PARA FASE DE LANCES

PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2020
As 08:00h (oito horas) do dia 24 (vinte e quatro) de abril de 2020, na sala de reuniões, situado na Rua Francisco Santos, nº 160, 2º andar Itabaiana/SE, reuniram-se a Pregoeira Oficial e a Equipe de Apoio, nomeados pela Portaria nº 497, de 15 de Abril de 2020, para resultado da conformidade das propostas e etapa de lances, objetivando a aquisição e fornecimento parcelado de material de construção para recuperar os prédios públicos, logradouros, praças públicas e outros bens deste município. Iniciando a sessão constatou-se a presença das seguintes empresas: GILVAN DE JESUS MENEZES ME, na qualidade de micro empresa, representada pelo Senhor Gilvan de Jesus Menezes, AMIGÃO COMERCIO EM GERAL LTDA, na qualidade de empresa de pequeno porte, representada pelo Senhor Raimundo  Jorge Rabeklo Araujo, COMFIL- COMÉRCIO DE CERCAMENTOS LTDA, na qualidade de EPP, representada pelo Senhor Diego Rodrigo Oliveira Santos, CENTER MIX COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, na qualidade de empresa de pequeno porte, representada pelo Senhor Gladyston Antonio Ribeiro Santos,  ELETRICA ALIANÇA EIRELI, na qualidade de EPP, representada pela Senhora Tatiane da Silva Rodrigues, JLM DISTRIBUIDORA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-EPP, na qualidade EPP, representada pelo Senhor Daniel Cingano Paes, TOLLY COMERCIO E SERVIÇOS LTDA ME, na qualidade de Microempresa, representada pelo Senhor Herminio Andrade Mota Junior, MOENA MARY FONSECA DANTAS EFREM DE LIMA – ME, na qualidade de Microempresa,  representada pelo Senhor Euclesio Luiz da Silva e INNA INDUSTRIA NOVA AURORA DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA, na qualidade de Microempresa, representada pelo Senhor Herbert Christian de Gois. 
No que se refere ao questionamento do representante da Empresa COMFIL- COMÉRCIO DE CERCAMENTOS LTDA, referente aos itens: 257 a 263, já descritos na ata da sessão anterior, a Pregoeira informou que  após diligência realizada via contato telefônico com a empresa ARCELOMITTAL, através dos funcionários Alexsandra e Fabiano,  foi nos informado que: “ A empresa ARCELOMITTAL comprou os direitos da marca VOTORAÇO, do grupo Votorantim no ano de 2018, de forma que até a Abril de 2020 os produtos produzidos conteriam a marca  VOTORAÇO, do grupo Votorantim, porém a partir desse período seriam fabricados apenas o produto com a marca ARCELOMITTAL.”
Tendo em vista a informação supracitada, sanou-se a dúvida quanto a possibilidade de existência do produto cotado no mercado, claro está que até o presente mês, os itens cotados pela empresa JLM DISTRIBUIDORA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA-EPP estão sendo comercializados. No entanto, tendo em vista a impossibilidade de a empresa fazer novas aquisições do produto com a marca cotada, a administração, por meio de sua pregoeira exige que sejam demonstrados a possibilidade de fornecimento do produto em consonância com a proposta ofertada, solicitando para isso cumulativamente o demonstrativo de estoque da empresa apresentando a entrada/saída dos produtos, assinada pelo proprietário da empresa; nota fiscal de compra dos produtos cotados  e foto dos mesmos no estoque da empresa. 
Importante frisar que a demonstração de estoque supracitada é condição para a participação na fase de lances dos itens que causaram a dúvida, quais sejam os itens 257 a 263. Portanto devem ser entregues a pregoeira na sessão do dia 29 de Abril de 2020. 
Agora já se passando das 12:40 (doze horas e quarenta minutos) e ainda restando itens, todos conveniaram a suspensão da sessão para dar continuidade no dia 29 (vinte e nove) de Abril de 2020 às 08:00h (oito horas),  na Rua Francisco Santos, 160, 2º andar, centro, sendo que a etapa de lances se encerrou na data de hoje no item 133, o que foi prontamente aceito, por unanimidade, pelos licitantes presentes e devidamente representados e, por estarem todos dessa forma, deram-se os mesmos por devidamente notificados e intimados a comparecerem. 
Os representantes das Empresas COMFIL- COMÉRCIO DE CERCAMENTOS LTDA e  INNA INDUSTRIA NOVA AURORA DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA,  se ausentaram antes do termino da sessão motivo pelo qual não constará assinatura dos mesmos ao final desta ata.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados.
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